

Среди интересных драм я посмотрела "Зимняя соната", "К Востоку от Рая", "Восхитительная Чун Хян", "Влюбленные в Париже", "Ва-банк" и другие. Хотя мне больше всего нравятся комедии и мелодрамы, но я также смотрела и исторические драмы, а именно: "Скандал в Сюнгункве не", "Охотники на рабов". По моему мнению, благодаря историческим драмам я смогла увидеть, как жил корейский народ в эпоху Чосон, изучить великолепную культуру и прекрасные обычаи. Также, из-за частого просмотра корейских драм я начала лучше понимать корейский язык.

В драмах очень интересно наблюдать, как живут корейцы, как любят друг друга и весело проводят время. А когда герои расстаются, мне становится очень грустно. Хотя все истории любви очень похожи, я все равно продолжаю смотреть и переживать за любимых актеров. По моему мнению, люди, увлеченные драмами, с их помощью снимают стресс и поднимают настроение.

